

17 МАЯ 1969

Звезда  
г. Пермь

# ПОСЛЕДНИЕ СЕЗОНА

Пермский академический театр оперы и балета имени П. И. Чайковского на пороге завершения сезона 1968/69 года. Наш корреспондент встретился с директором театра, заслуженным деятелем искусств РСФСР Савелием Григорьевичем Ходесом и попросил рассказать, какими событиями будут отмечены последние дни театрального сезона. Вот что он рассказал:

— Последний месяц завершающегося сезона — май — нынче богат интересными театральными встречами, которые, думается, зрители запомнят, как важные события в жизни Перми.

Продолжая нашу давнюю традицию творческих связей с крупнейшими оперными театрами страны, мы принимали у себя в мае солистку Большого театра Союза ССР Элеонору Андрееву. Она исполнила в опере Чайковского «Мазепа» партию Марии. В двух спектаклях выступил наш гость, народный артист Украинской ССР и Молдавской ССР Василий Третьяк, исполнивший партии Германа в «Пиковой даме» Чайковского и Манрико в «Трубадуре» Верди.

А впереди новые интересные встречи. В наш город приезжает большая группа выдающихся артистов Советской Армении во главе с народной артисткой СССР, депутатом Верховного Совета СССР и крупным общественным деятелем Гоар Гаспарян. Кроме нее, в этой группе такие мастера оперной сцены, как певицы — народные артисты Армянской ССР Гоар Галачян,

# АККОРДЫ

## Наши интервью

Елона Микаелян (сопрано) певцы, народные артисты Армянской ССР Мигран Еркат (драматический баритон), Аршавир Карапетян (лирический баритон), Сергей Даниелян (драматический тенор), заслуженный артист Армянской ССР Ваган Миракян (лирический тенор) и другие мастера оперной сцены.

С участием наших гостей будут показаны семь спектаклей классического репертуара. В каждом из них солисты армянской оперы будут исполнять ведущие партии.

Коллектив театра познакомится также (в звукозаписи) с новой оперой, созданной композитором, заслуженным деятелем искусств Армянской ССР Геворгом Арташесовичем Арменьяном (он же — директор академического оперного театра Армении). Называется его опера «Крушение». Автор оперы будет в числе наших гостей.

С окончанием оперного сезона связано еще одно событие в жизни театра. 29 мая состоится премьера новой оперы одного из выдающихся советских композиторов народного артиста СССР, профессора и нашего депутата Верховного Совета СССР Дмитрия Борисовича Кабалевского. Его новое произведение называется «Сестры» — это опера о нашей молодежи.

Сезон мы заканчиваем 1 июня. И, конечно, сразу, по традиции, коллектив уезжает на гастроли. Начнутся они у наших ближних соседей — в г. Кирове. А оттуда театр направится на север — в Архангельск...